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PuANGOLO Aoxniocewy 2 - Axadnuoixd €tog 2011-2012

Exdetint| xatovopr - Optopol dadixactag Poisson

Eotw {N(t) : t > 0} wo dwdixaocia Poisson ye pudud A. Na urnohoyiotel v mdavot
P(N(t)=kIN(t+s)=k+m), t>0,s>0,k>0,m>0.

‘Eotw {N(t) : t > 0} wo Swdwacia Poisson pe putud A. No unohoylotel n ndavdtno

P(N(t) etvon neprttoc), t > 0.

"Eva obotnua €yet duo eCapthuata xon Yohder uohig xdmoto and ta eapthpoTta yokdoet. O

yeovoc Lwhc tou npdtou e€aptiuatoc oaxoloulel Ty exdetixs xatavour;, Exp(X) (dnhadh

ue ouvdpTtnon nuxvétntag mavétntoe fi(t) = Ae™ > 0), eved o ypbvog {whc Tou
devtepou elaptipatog axohovdel Ty xatavouy Gamma(n, (1) (Snhadf cuvdptnoy Tuxvo-
tntag mdavdtntag fo(t) = pt" e /(n — 1)1, t > 0). Trodétovroc 6T ot ypbvor Lofe

TV e€apTNudTwy elvan aveldptntec Tuyalec uetoPAnTés, va Peeldel o pécog ypdvog Lwtc

TOU CUOTAUATOC TV B0 EEURTNUATWY.

Trovétouye o1t meAdTeg pUdvouy oe wo Tednela olupmva ue o dtadaocta Poisson pe

evdud 8 mehdteg TNy wpa. Nao umoloyiotoly To axdroudo:

(o) H péorn | xar 1 Stoomopd tou aptduot tov mehatdy tou yraivouv otny tednelo
péoa og éva oxTdweo hertoupyiag TN Tpdmelog.

(ﬁ) H mdavétnra xavelc mehdtng vo un uner otny tednela tor teheutaior 15 Aemtd pog
EpYAOUNS PERAC.

(y) H GLVBLXOUAVGT] TOU aptdUol TwY TEAATOVY Tou unaivouv otny Tedrela uetatd 9.00
xon 11.00 xou Tou aprlyol Twv mEAATOV Tou Uraivouv oty Tedmela Ty B pépa
petah 10.00 xar 11.00.

(8) H ouvdtoxipoavon tou aptiuod twy mehatey tou uraivouy atny tednelo yetall 9.00
xon 11.00 xou tou aprduot Twy TehaTaY Tou unaivouy otny Tednela TNV ETOUEVT u€pd
petat 10.00 xar 11.00.

Oewpolpe {Ni(t) : t > 0} xou {No(t) : t > 0} Suo aveZdpnteg dodixaoiec Poisson ye

euduole Ay xan Ag avtiotorya. ‘Eotw A; va etvar 0 aptdudc Twv YEYOVOTwY 011 Sadixacia

{N;(t)} mpw to mp®TO YEYOVHS GTNY dhAY Sradixasia, i = 1,2,

(o) Na umohoytototv ot cuvaptioes mdavétntac tov A;, i = 1,2.

(F) Na eZetaotel av ov Ay xou A, efvon aveZdptnrec.



